

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Šárka Tesařová

**Název bakalářské práce:** Symbolika a její význam pro extremisty

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** doc. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Policejní akademie ČR v Praze, vysokoškolský učitel

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce				x			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				x			
	faktická, věcná a obsahová správnost				x			
	hloubka provedené analýzy				x			
	zvládnutí odborné terminologie				x			
	schopnost argumentace a kritického myšlení				x			
	uplatnění práce v praxi / výuce				x			
Formální stránka BP	representativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací				x			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol				x			
	jazyková a stylistická úroveň				x			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		x					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>				x				
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si zvolila aktuální tematiku, která má silný bezpečnostní akcent, tj. symboliku a její význam pro extremisty. Cíl BP byl poměrně jasně formulován, přičemž v textu práce byl i naplněn. V rámci teoretické části práce se autorka zaměřila nejdříve na vymezení samotného extremismu a jeho typologii, neb poté prezentovala symboliku jednotlivých uvedených extremistických ideových proudů a směrů. V tomto ohledu se snažila autorka využít odbornou literaturu domácí produkce, ale při vymezení samotného extremismu vycházela z materiálů MVČR, což napravila při objasňování jeho jednotlivých forem. Při vymezení symbolika extremistů se již autorka odkazovala na odbornou domácí literaturu, kterou měla snahu i graficky prezentovat v práci. Pátá kapitola řešící trestnost extremistické symboliky je bohužel řešena v rozsahu jedné stránky, což neodpovídá závažnosti této kapitoly, přičemž nemohla ukázat celou šíři českých legislativních možností, včetně využití znalců na problematiku extremismu a prezentování na příkladech. Na druhé straně provedla autorka empirické šetření formou šesti řízených rozhovorů, přičemž oslovila tři muže a tři ženy většinou vysokoškoláky, ale k extremistické scéně mají blíže osoby se základním a učňovským vzděláním než vysokoškoláci, a proto výběr respondentů měl zohlednit tuto skutečnost. Autorka se v celé práci snaží řádně odkazovat v duchu citační normy. Práce je srozumitelná.

### Otázky k obhajobě

1. Které symboly pravicového extremismu jsou v ČR zakázány?
2. Jaké barvy má prapor Antifašistické akce působící v ČR?
3. Co znamená číselná symbolika u pravicových extremistů 14 a 88?

Datum: 18. 4. 2021

Podpis vedoucího bakalářské práce:



### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPESNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce